ATANYZMATA

1). Avto a , S eivar opodppoma vo peite Tig Suvatég TIHES TG YOViog (& + ﬁ, a —E) .

2). No avtictoiyioete kaOe oTotyeio ™ 6tHANnc A ue éva ototyeio g otAng B :

2THAH A >THAH B

5+ﬁ‘: ‘E‘+‘ﬁ‘ a , B aviippona
o[ .7 s
‘5\—\5’”:‘5+ﬁ‘:‘5‘+‘3‘ a, B m ovyypappiks
‘5‘—‘?”<‘5+ﬁ‘<‘5‘+‘ﬁ‘ a=0% =0

3). Av ya ta dtavocpaTo, a ﬁ 1GYLOVV ‘E‘ = 2~‘5‘ Ko ‘E+ﬁ‘:‘5

, amodei&te OTL

o a, ,B elval avtippona .
4).Av a+B+y =0 kat 3@ =4-‘E‘: 12~‘}7

, amodei&te Ot :

- - —

N
1) ta S,y eivar opoppona ko 1) ta a , f €lvar avtippomna .

5). No Bpeite 10 yeouetpikd 1010 TV onueiov M 1ov entmédov og Kobepd omod Tig
TOPOKATO TEPMTAOCELS :

i). ‘m‘ = ‘I\E‘ ( AB : yvooto e0vb0ypoppo tunpa )
i)/ AM // BT ( ABI : yvoo10 tpiywvo )
iii). 2-‘M—A‘2 = S‘M‘ -2 (A:yvooto onpueio)
6). Xto maparlnroypappo ABTA maipvovpue ta onpeio E kot Z g dtoyoviov AT
é¢torwote: AE=7I"= i-AF
a). Av AB = ¢ ot BT = ﬁ Vo EKQPACETE TOL SLOVOGLOTOL AE kot AZ, GLVOPTNGEL

oV a Ko 3 .
B). Na deiEete 61 10 EBZA givon mapaiinAdypopipio.

7). 'Eoto naparinioypappo ABT'A , K to kévipo tov, M 10 pécov tov KT
Aei&re 6T :AB+AA=4-AM—2-AT.

8). Aiveton tetpamievpo ABT'A kot ta péca K, A tov AB , T'A avtietoiyoc.
No Seitete 6t1:1) AA+BI=2-KA «at ii). AT+BA=2-KA.

9). Av O &ivar ) Topn TV dtyoviov evog toporinioypaupov ABT'A, va deilete 0TL yia
kd0e onueio M tov emumédov 1oyveL MA +MB+MI +MA =4-MO.



10). Aiveton tpiymvo ABI ue didpeso AM . Oswpodue onpeio H 11010 dote AH=-4-AM.
B
Noa oci&ete 011 : AM = —~(HB +HF) .
10

11). ¥to dumhovo oynua eivor AI'=3-AB . r
AB=a, AT =/, AA=x

Amodeilte 6T X = % . (3~& + ,Z;) .

B A

12). @swpovpe 11c kabetec yopdég AB , I'A evig khKAov pe kévrpo O , o1 0moieg TEUVOVTaAL GTO
onueio M . Anodei&te o6T MA+MB+MI +MA =2-MO.

13). Av AT'=—x-T'B ka1 AA=x-AB, va Bpeite tov k € R ®ote 10 I va givar 1o péco tov

2 -
Tunuoatog AA . a

14). Aiveton maporinidypoppo ABIA kot onueio M tét010 dote NI'=-2-MB.
Noa amodetytel 6t1: MA+MB+MA+2- AB=0.

15). Aivetou tpiywvo ABI kot éva onpeio M tétoto wote va givar 3- MB+MI =0.
Noa amoderytel Ot : 3-AB=2-AM+AT .

16). Aivovton ta onueio A, B, I'. Amodei&te 611 yio omolodnmote onueio M 1o didvocpio
5=5-MA—8-MI'+3-MB &ivot otabepod.

17). Aiveton tpiymvo ABI. Na Bpebei 0 e R dote 10 didvocpo §=MA+2-MB+A-M[
va givon aveEdptnto omd 1 0€om Tov onueiov M.

18). Na Bpeite onpeio P tov emmédov evog tpry@vov ABIT, 1£€1010 dote va 1oy0eL
AP+2-BP+3-PI'=0.

19). Na Bpeite onpeio P tov emmédov evog tprydvov ABIT, 1€1010 dote va 1oy0eL AP+3-BP=TIP.

20). Atvetan maparinioypappo ABT'A . Na Bpeite onueio P tétolo dote va ioydet
PA+PB+PI =PA.




21). Av woyoer 7- MB+3-MI=4-MA, va dciéete 0TL Ta onueia A , B, T eivan suvevBetaxd .

22). Na amodei&ete otL av (K + 2)- PA +3-PB = (x+5) Pl 61 10 onueia A, B, T" etvan
ouvvevbeoxd.

23). Atvetan tpiyovo ABI kot o onpeia A , E kot Z dote va 1o)0ovv o1 6YECELS -
AA=<.AB , TE=1 BT xat AZ=2.AT.
3 2 5
a). Av AB =¢ «kat AT = ,E , VO EKOPACETE T SLOVOGLLOTOL AE ko AZ, GLVOPTNOEL

TOV o Kol f.
B). Amodei&te 6t ta onueia A, E, Z etvar cuvevbeiokd.

24). Av OA=2-0 +3-f -5y ,0B=4a - f+6.y, 0 ==2.q +11. B —27-y, 1618
va deiete 0tL ta onueia A, B, T elvar cuvevbetokda.

—

X .
— &xer pérpo 1

25). a). Av X eivou évo un undevikod ddvooua , va deiete Oti To dtdvvoua ‘*
A

Kol €ivot opOPPOTO TOL X.
B). Av a ﬁ etvar un pndevikd kot un cuyypappkd dtavooupata , va deiEete Ot

70 Voo 5= F—‘+% elval TapdAANAo TPOg TN OLYOTOUO TNG YOVIOg (5%)
al |

Y). Av a ,E etvat pn pundevikd ko pun GuYYPoUUKE dtavocpata , vo. 0ei&ete 0TL TO dtdvuGuLa

£= ‘E‘ a+ \5\ ,E glvol TopAAANAO TPOG T OLYOTOUO TNG YOVIOG (5?)

26). ). Av a ,E’ etvat un cvyypoppkd dtovocuaTo LE Ao + L ,E =0, va OeiEete 011 A=pn=0.
B). Atvovtan ta dStavdopato a, ﬁ,;/ Ta omoia 0ev gival GLYYPAUIKE oV 6O.
Av a//(ﬁ+77)/ Ko B//(E+;), vo. dei&ete 0Tt 77//(5+ﬁ).

27). Atvetan tpaméClo ABT'A ue AB//TA . Av M ko N givan To péco, tov un ToporAiAoy
TAELPOV TOL Vo ATodeyOel OTL :

). MN :1-(AB+A—F).
2
B). To evBuypappo tupa MN givor TapdAinAo Tpog 11 PAGELS TOL.

28).’Eoto éva gubdypoappo tuqpua AB uniiovg 4 . Na Bpebei o yempetpikog 1omog tmv onpeiov M
TOV EMTESOL Y10, TO, OTToia 1oYVEL ‘MA+MB‘ = ‘4~MA— 4. MB‘ .

29). Atvetar tpiyovo ABI kot 0 péco A g BI' . Na Bpebei o yeopetpikdc t0mog v onpeiov M

TOV EMUTEIOL TOL TPLYMVOD Y10, TOL OTOT0L 1IOYVEL : MA +MB+MT = 4-AA, 6mov 10 A
dwatpéyet to ddotnua [-1, 2].



30). Z10 dimAavO GVOTHLO CLUVTETAYUEV®V Elvat 4
OA =i, OB = j.No ekpploete &C E A
Tpoppikd cuvdvacud Tevi, j o ><
dvoopota TAEZ, HO,TH katvo Bpeite r // ,
TIG GUVTETOYILEVEG TOVG B & >
o| A .

31). Aiveton o thvoopo a = (A*—4,A+2), dnov A € R.
a). Na Bpeite 10 A ®oTE TO a va gival to uNnoevKd ddvoopa .
B). Av B =(4Lr—1,3), vo Bpeite 0 A Gote a = f3.

32). Atvovtou o dtavocpota a = (1,-3), #=(-1,2), y=(-1,1).

a). Na Bpeite to divoopa v = 5- a — Z-E + 3 77

B). No exppaotel T0 ¥ ®G YPOUUKOS GUVOLOCUOS TOV a, p.

33). Aivetar 0 mopornAdypappo ABIA pe kévtpo K. Av A(1, 2), B(5, 3) kau K(4, 5), va Bpeite
TIG GLVTETAYUEVEG TV KOPLO®OV [ kot A.

34). Av ta onueio K(4, 0), A(6, 2), M(3, 5) eivan Ta. péca. tov mhevpdv AB , BI', AT avtiotoiymg
tov Tprydvov ABI, va Bpeite Tig cuVTETAYIEVES TOV KOPLODV TOL TPLYADVOV.

35). Aivovton ta onpeia A(3, — 4) ko B(2, 1). Na Bpeite :
). TO GUUUETPIKO TOL A ®G TTPOG KEVTPO cuupeTpiog To B.
B). To cvppeTpkd tov B wg mpog kévipo coppetpiog 1o A.

36). Atvovton To onueia A(1, 2), B(3, 5), I'(5, 7), A(- 10, —11).
o). Na Bpeite T1g cuvtetaypéves tov AB,BT,TA.
B). Na exppaoctel to TA ®G YPOUUKOS GLVOVACUOG TOV AB, BT .

37). Av yw. ta. onueio A, B, M woydet AM =2-MB xat A(-1,2),B(@3,-1), va Bpeite T1¢
GLVTETAYIEVEG TOVL onpeiov M.

38). Aiveton tpiymvo ABI pe A(-1, 4), B(5, 2) kot kévtpo Bapovg G(0, —3). Na Bpeite tig
OLVTETAYUEVEG : 1). ToV pécov M g AB , ii). g kopveng I




39). Aivovtou to onueia A(1, 3), B(— 2, =5) kan I'(1, 7).
a). Na Bpeite o HéTpo Tov SVOCUOTOG AB+AT .

B). Na Bpeite onpeio H tov d&ova X'X dote 0 tpiymvo ABH va gival 1cockelég
pe xopven to H .

40. T omolovednmote Tpaypatikovg apibuovg a,b,c,d, e, f, g, h dei&te ot :

Jb—a) +(f—e)’ <(c—a)’ +(g-e)* +y(d —c)* +(h—g)* +(d —b)* +(h— f)

41). Aivovton o onpeio A(16, — 29, BOA%, — 4-)). Av v=AB, va Bpeite tov A € R.
wote:i). v /[ IXxkowv =0, i) v//yyko v 0.

42). Aivovtat o dtavdouata a = (A =5,-221), B =(=2,1), 6mov A € R.
a). Na Bpeite 0 L dote allp.
B). T mota Tiun tov A o a, ,E etvar opdppona ;

v). T'a mota T tov A ol a, E glvan avtippona ;
43). Na Bpebei o k € R dote ta onueia Ak, k — 1), B(-1, 3), ['(2-, 6) va givar cvvevbetad.

44). Aivetar to dibvooua a = (\/ﬁ , K2+ 2), 6mov k € R.

). Na Bpeite 10 k dote 10 o va oynuotilel yovio 60° pe tov dEova X'X.
B). ' Tig Tipég Tov K mov Pprkoate 610 (o) epdTUA , va dei&eTe Ot TO ddvuoua
B = (75, 15) givor mapéAnho Tpog o a .

45). T moteg Tyég tov A € R 1o onpeia A(1, 2), B4, 3), I'(6, — 1), A(A, 2-A — 1) givar kopvpég
tponeliov ABI'A ;

46). No Bpeite onpeio M tov GEova XX, ®GTE T0 GOPOIGUA TOV ATOGTACEDY TOV OO T GNUEiD
A(1, 2) xou B(3, 4) va givar eAdyyioro.

47).'Eoto ABI éva 166mlevpo tpiymvo mievpds 2 . Av AA glvat Yyog Tov TpLy®dvov, va.

—_—— e s

vroAoyicete ta ecwTEPKE yvopeva : AA- AT, AA-BA,AA-BI',TA-Al',AT"- AB.

48). Eoto a = (k—-1,-2) xom ,E’ = (-4, 10). Na Bpeite tov k € R, 611G endpevec TepmTOGCELS :
). a-8 =20, ii).alp.

49). Av a = (0, —\/E)Kou B =(1,-1), va Bpeite :
). T0 &-,Z’ . P) ro(3(3-§—ﬁ)-(5+2-,§), Y). TV YoOvia TV &,ﬁ.



50). Kabepio and 11¢ mapakdto oxécelg eivor cmotn () 1 Aabog (A) . Kvkhdote 10
XNtoA:

A<l 7 b
Av alIf e |a-Bl=|a|| T A
(@ B) =a"-F T [A
Avallp o (af) =a B = |A
R e e Ak
(@+B) =a +2.a-p+f T |A
a-(B-7)=(a-B) 7 z [A
<3+ﬁ+;7)2:52+,§2+}2+2-5-ﬁ+2-ﬁ-77+2-;7-5 Z A
Ava-y=fB-7,uey # 0,101 @ =f T A
a—a-a T | A

51). Av || = 1, |3 =2 xa (ﬁ) . ZT” , vou Bpite To pétpo Tov Suvbopatoc V=g —2- 8.

52). Av ‘5‘ = ‘B‘ # 0 Ko ‘5+E‘=‘5‘ T01¢ :
- — 1 —2
a). vo deiéete OTL - B = —E-‘a‘ ,
B). va dei&ete 61N (&, ,B) elvan apPreia,
Y). va Bpeite ™ yovio Tov dStavooudtov u= 2-5+ﬁ KoL V=2-a+ 2-,5’.

—_

53). Av ‘E‘ =5, ‘ﬁ‘ =3 kot (5,%) =53°, va Bpeite ) yovio tov dtavooudtomv u=-3-a

kot V=ca— . Aivoviat ouv53° = % Kot cuv37° = § :

-

a

-

B

AN

®) 10 4,7, B). T yovia (@, 7) .

-

/4

54). Ava+ p - NE) y=0 ko = 1, va vrohoyicere :

55). Av &+E+;7 =0 Ko ‘a‘ =1, ‘B‘ =2, ‘77‘ = 3 161¢ Vo, VTOAOYIGETE TNV TN TNG TAPACTUGNG
y



56). ). Av X° + y? =4 ko A = 8- + 6-y, vo deifete 011 — 20 < A < 20.
B). Av X8 + y12 =2 kou X2+ y?’8 =2 ,va ociéete 011 — 2 < x> + y25 < 2.
57). Av a = (i, M), ﬁ =(u, v) pe \5\ = ‘E‘ = 2k & J_B , VoL arodeigete OTL :
Kv—Au=4 1M kv—-Au=-4,

—

p

GUYYPOUUKA .

—

/4

58. Av ‘E‘ =2, =2 Ko &-st-} = -20, va deiete 011 Ta Savoouato «, B,y elvan

:51

59). Oewpolpe Ta UN UNIEVIKG GLYYPOLLUKE SLovOCHOTOL a, ﬁ, ;7 Av oyder n oyéon
af, Py, ra
A AL e

— 1, va dei&ete 611 6v0 amod ta dwvdopata a, F,y eivar avtippoma

60). @cwpovue o kabeTo dSovdouata a, ﬁ .
o). Amodeitte ot \&\ < \5 + E\ .

B). Av ‘2-5+ﬁ‘ =5 Ko ‘&+ﬁ‘ = \/B,voc Bpeite ta ‘EHE‘

61). Av \E\ = ‘ﬁ‘ = \& +,B‘ , TOTE Vo deiéete OTL \& —,B‘ = \EZ\ 3.

e~

, , , - 3 T , . N ,
62). Aivovtou ta povadiaio dtavoouata a, S pe (a, p ) = 3 Na Bpeite didvocpa X, T€1010 OOTE

i//(&+ﬁ) Ko ,B’J_(5+;().

63). o). Aivovton o dStavocpota a = (1,2), B=B,4), y =1, -1). Acitre 6t: a-y=fB-7.

B). Av ta dtavdopota a, f, 7 eivol cuyypopkd pe 77 0 Ko 5-;7:,5-97, va deiete

ot o = p.
64). Atvovtou To dStavocpota a = (3,5), B =(2,-1).

). No. Bpeite v 7zpof- .
B). Na avaivcete 1o dtdvocua ﬁ o€ 000 GLVIGTMOOES , o TOPAAANAN TPOg TO dLdvuca a
Ko pio ka0etn Tpog aTo.
65). Atvovtou To dtavocpota a, ,B, X, He ﬁ #0, té1010 OGTE o + X = ﬁpoﬁﬁ;( .

Amodei&te 0T al ﬁ .



66). 't To dumAavd oyfua vo voloyicete TV
np,n ™mg n(xp(xcwcsng
S= AA-AB+AE-AB+AT - AB, av civar
yvooto 6Tt AB =2 kor AH = 3.

Y

67). Ta dovdopoTa a, Z’,;; oynuatiCovv yovieg 20°, 50°, 95° avtictoya pe Tov dEova X'X.

Axdun eivan ‘a‘ =1, ‘ ﬂ‘ =2, M = 3. Na avaidoete 10 d1dvooua ¥, 6€ dVO GLUVIGTOGCES

pe devbuveoelg avtés TV o, ) .

68). Av a = (1, 2), B = (3, 4) va Ppebody ta Stovicpata P Kol § GOTE va 16X000V SLYXPOVC |

a=p+q, plla,qLlp.

69). Xto eminedo divovton ta otabepd onueia A, B kot éotm K 10 péso o AB . Av O givan tuyaio
onuelo Tov EMIESOV , Vo Bpeite TOV YEMUETPIKO TOTO TV onueivv M tov emmédov yia Ta
omoia 1oyvEt : OM’ —2-OK-OM +OA-OB =0.

70). Oswpovue 1o tpiywvo ABI'. Na Bpeite tov yawusrpmo 1610 TV onueiov M tov emmédov

—_—

TOV, Y1 To. omoia woyvel : AB-AM+ AT AM =0.

71). Atvetan evBoypappo tufuo AB punkovg 5. Na Bpeite Tov yeouetpikd 16mo tov onueiov M
TOV €MTESOL Y10 To. omoia oyvel : AB- AM = 15.

72). Na Bpebovv ot cuvietaypéveg Twv Kopupmv A |, T tetpaymdvov ABI'A tov omoiov
yvopilovue tig anévavtt kopveés B(3, 2), A(1, 0).




